

Студенты педагогического колледжа за чистый город!

Под таким девизом прошла традиционная экологическая акция, в рамках которой ребята 1 курса отправились на уборку берега водохранилища возле районной больницы.

Наши студенты – будущие учителя, поэтому правильная позиция по отношению к окружающей среде студента сейчас – это залог позитивного отношения детей в будущем. Только личным примером можно сформировать у окружающих бережное отношение к тому, что нас окружает. Кучи мусора, странные предметы на берегу водохранилища, которое ранее было излюбленным местом для отдыха болотинцев.

Наша задача была не только в том, чтобы навести порядок на территории, но и привлечь внимание жителей города к этой проблеме. В этом нам помогли корреспонденты нашего телевидения, которые рассказали зрителям о нашем субботнике.

Вы скажете, что и мы иногда совершаем необдуманные поступки. И мы не будем спорить, но мы стараемся сделать окружающий мир лучше, идем навстречу, делаем выводы и учимся. И будем учиться любить и охранять природу дальше!

